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Informacija o razpisu
kadrovskih štipendij

Stipendiranje stno v SR Sloveniji samoupravno uredili z
druzbenim dogovorum o oblikovanju in izvajanju štipen-
dijskc politike in z ustreznimi samoupravnimi sporazumi.
V lako urejenem sistemu je dvoje vrst štipendij: kadrov-
ske štipendije (podeljujcjo jih organizacije združenega
dela in samoupravne interesne skupnosti), štipendije iz
združenih sredstev (podeljujejo jih samoupravni organi
udeleženci samoupravnega spnrazuma o štipendiranju v
občinah) ler štipendije Titovega skiada SRS in štipendije
Kraigherjevega sklada.

Po družbenem dogovoru o štipendijski politiki v SR
Sloveniji in ustreznih sporazumih lahko zaprosijo za ka-
drovsko štipendijo udeleženci v usmerjenem izobraževa-
nju, pri katerih dohodek na družinskega člana ne presega
85% poprečnega mesečnega osebnega dohodka na zapo-
slenega v SR Sloveniji, ugotovljenega na preteklo leto
(23.598 din).

Višina kadrovskih štipendij je določena s točkami od
400 do 1.080 točk. Štipendija se lahko poveča do 200 točk
za tiste poklice, v katerih kadrov izrazito primanjkuje in
za katere se udeleženci samoupravnega sporazuma spo-
razumejo v organih za štipendiranje v občini. Podatke o
leh poklicih v posameznih občinah lahko prosilci za
kadrovsko štipendijo zvedo v strokovni službi skupnosti
za zaposlovanje v občini, v kateri prosijo za kadrovsko
štipendijo. Vrednost točk določi skupščina delegatov
udeležencev samoupravnega sporazuma o štipendiranju
na ravni republike.

Učenci in študenti, ki nameravajo zaprositi za štipendi-
jo, naj se pozanimajo o vseh ostalih podatkih v kadrovski
službi štipenditorja. ki bo za posamezne smeri naveden.

RAZPIS BO OBJAVUEN DNE 5. IN 6. MARCA V
DELU

V občini Ljubljana Vič-Rudnik bo v letošnjem letu
razpisanih skupno 344 kadrovskih štipendij. v mestu
Ljubljani pa skupno 4240 štipendij, kar je več kot prete-
klo leto.

V občini Ljubljana Vič-Rudnik bo največ razpisanih
kadrovskih štipendij:

- na III. - IV. zahtevnostni stopnji v usmeritvah kovi-
narstva in strojništva (54 štipendij), lesarstvu (49 štipen-
dij), za prodajalce (27 štipendij).
PTT prometnike (10 štipendij), gozdarje (10 šiipendij).
itd.

- na V. zahtevnostni stopnji za strojne tehnike (7
štipendij), v usmeritvi elektroenergetike (4 štipendije),
elektroniki (4 štipendije), za gradbene tehnike (4 štipen-
dije). za ekonomske tehnike (4 štipendije) itd.

- na VI. zahtevnostni stopnji za strojne inženirje (4
štipendije), za elektroinženirje (5 štipendij) itd.

- na VII. zahtevnostni stopnji za dipl. strojne inženirje
(19 štipendij), dipl. elektroinženirje (18 štipendij), za
dipl. ekonomiste (6 štipendij), za dipl. gradbene inženirje
(5 štipendij) itd.

Za občino Ljubljana Vič-Rudnik navajamo te podatke
zgolj informativno. Kandidati se bodo namreč prijavljali
na razpisane štipendije na območju celotne Ljubljane, saj
bo razpis štipendij naprimer za smer kovinarstva in stroj-
ništva kar za 414 štipendij, za ekonomske tehnike 179
štipendij. za dipl. strojne inženirje 134 Stipendij, dipl.
ekonomiste 136 štipendij. dipl. elektroinženirje 151 šti-
pendij.

Prijave za razpis kadrovskih štipendij morajo prosilci
vložiti do 15. julija. Pred tem rokom samoupravni organi
štipenditorjev ne morejo odločati o podclitvi štipendij.
Prosilci, ki se bodo naknadno vpisali, oddajo vlogo naj-
kasneje 30 dni po vpisu. Po določilih samoupravnih
sporazumov o štipendiranju morajo biti kadrovske šti-
pendije podeljene do 15. septembra.

Kaiididati morajo prijavi oz. vlogi (obr. DZS-SPN-1 -
Vloga za uveljavljanje socialnovarstvenih pravic) prilo-
žiti:

- potrdilo 6 vpisu v šolo;
- overjen prepis oz. fotokopijo zadnjega šolskega

spričevala oz. potrdilo višjeSolske ali visokošolske orga-
nizacije združenega dela o opravljenih izpitih;

- potrdilo o premoženjskem slanju družine in številu
družinskih članov, ki živijo v skupnem gospodinjstvu
(izdaja oz. potrjuje ga davčna uprava in matični urad pri
skupščini občine).

- potrdilo o dohodkih staršev v preteklem koledar-
skem letu; navedeni morajo biti vsi dohodki iz delovnega
razmerja, iz kmetijstva, obrti in dohodki iz dela v podalj-
šanem delovnem času in drugih virov. Če so starši upoko-
jenci, priložijo odrezek od pokojnine za december 1984.

TUDITISTIM KANDIDATOM ZA VPIS V KATE-
RIKOLl PROGRAM USMERJENEGA IZOBRAŽE-
VANJA. KI NE NAMERAVAJO ZAPROSITI ZA
ŠTIPENDIJO, PRIPOROČAMO. DA PROUČIJO
RAZPIS ŠTIPENDU, SAJ JIM LE-TA LAHKO MNO-
GO POVE O ZANIMANJU ZDRUŽENEGA DELA
ZA POSAMEZNE POKLICE.

Razpis štipendij iz združenih sredstev. štipendij Tito-
vega sklada in Kraigherjevega sklada bo objavljen ka-
sneje enako v DELU.


